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001.ª SESSÃO 

001 Sessão Extraordinária 
 
           Ata n.º 01/2019 – Aos sete dias, do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove 

(07/01/2019), as dezessete horas e trinta minutos (17:30), reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua primeira Sessão e primeira Sessão Extraordinária. 
Com a presença de oito Vereadores, estando ausente o vereador Claudio Hipólito. Sob a Presidência do 
Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão. Na ORDEM DO DIA, o presidente 
em conformidade com o regimento interno, abriu espaço para APRESENTAÇÃO DE CHAPAS - Eleição das 
COMISSÕES PERMANENTES para o Mandato 2019-2020. Usando da palavra o Presidente  ANTÔNIO 
AUGUSTO MACIEL FILHO disse: SUSPENDO A SESSÃO por temo indeterminado para DISCUSSÃO e 

APRESENTAÇÃO DAS CHAPAS para formação das comissões permanentes para biênio 2019 a 2020.  
Observação: Caso haja acordo entres as partes, será apresentado chapa única, e se não haver acordo, 
em conformidade com artigo 53, será apresentado as chapas para ser decidido em voto secreto.  Então, 
se tem alguma chapa montada, apresenta a chapa, se for duas chapas nós vamos fazer votação, se for 
apenas uma, a mesma coisa, da mesma forma terá votação. Nós temos que apresentar as chapas, não 
temos nada a mais para fazermos hoje, a não ser formar as comissões. As comissões tem que serem 

formadas porquê de repente algum vereador saí, pega férias por vários dias e depois para marcar vem 
no no final do mês de repente o prefeito manda algum projeto para ser votado e se não tiver formada 
as comissões, vai ser uma correria para formar. Então, eu peço que vocês formem a chapa para nós 
votar e já deixar pronto para se precisar nesse recesso nós vereadores temos que estar aqui para votar 
os projetos que vem da prefeitura. Suspendo a sessão por tempo indeterminando, fiquem a vontade. 
REABERTA A SESSÃO. Em conformidade com o Art.52, seção primeira do Regimento Interno desta 
Casa de Leis,  Peço ao 1º Secretario ODAIR que faça Leitura das Chapa Apresentada para eleição das 

COMISSÕES PERMANENTES - BIÊNIO 2019/2020.  Foi apresentado chapa ÚNICA. A chapa Apresentada 

está em Discussão e Votação Única. Aqueles que concordam permaneçam como estão quem não 
concorda manifeste como de costume. “ Aprovada. Ficando na seguinte ordem: LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO FINAL: Presidente   ROSANA ROCHA DA SILVA  - PTB; Relator  ODAIR JOSE BOVO -  
PSDB; Membro  DORIVAL CAETANI – PSD;  FINANÇAS e ORÇAMENTOS: Presidente   DORIVAL CAETANI 
– PSD; Relatora       LUCIANA DE J. MAIA – PT; Membro      ODAIR JOSE BOVO-  PSDB –EDUCAÇÃO, 
SAÚDE e ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente   ANDERSON C. ALVES-PR; Relator        ADEMIR AP. 

CANDIDO – PSDB; Membro      ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA          PHS; OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Presidente   CLAUDIO HIPOLITO – PSDB; Relatora        ROSANA ROCHA DA SILVA – PTB; 
Membro      LUCIANA DE J. MAIA – PT.  Presidente ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Já que nós 
formamos a chapa e temos ainda quase 30 dias de recesso, se for preciso de repente, eu creio que não, 
do tempo que eu estou, acho que nunca teve uma sessão em janeiro durante o recesso, dificilmente. 
Desejar para vocês mais esses dias de folga, aqueles que vão passear por aí, eu vou dia 21, vou para 

Aparecida do Norte na excursão. Desejar para vocês felicidade, pedir a Deus bastante saúde nesse ano 
que vai iniciar, peço a Deus que que me ajude aqui dentro para que eu faça um bom trabalho, contando 
principalmente com Deus e a presença de vocês me ajudando porque aqui tem o Dorival que foi várias 

vezes, mas a gente precisa não só dele como de todos os vereadores para nós tocar esses dois anos 
tranquilo, com paz primeiramente e muitas coisas eu vou precisar do Val para me passar a bola para ir, 
tocando junto com a gente, o Beramar está aí, vai nos ajudar bastante. Então, quero desejar a vocês 
bastante saúde e paz neste ano. Com a proteção de Deus e com a presença de 8 vereadores, eu 

declaro encerrada a primeira sessão extraordinária do dia 7 de janeiro de 2019. Muito obrigado a todos. 
E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e 
aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 
 
 
 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 
Presidente                                                    1º Secretario 
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